# Corrections

Federal Register

Vol. 54, No. 80

Thursday, April 27, 1989

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

fifth line "organizations" was misspelled.

2. On the same page, in the third column, in the third paragraph from the bottom, the next to last sentence should read "postmarks shall not be acceptable as proof".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

# Food and Nutrition Service

#### Child Nutrition Programs-Income Eligibility Guidelines

Correction

In notice document 89-9088 beginning on page 15241 in the issue of Monday, April 17, 1989, make the following corrections:

1. On page 15241, in the 3rd column, under Definition of Income, in the 16th line, "(90" should read "(9)".

2. On page 15242, in the table, in the section pertaining to the 48 Contiguous United States, District of Columbia, Guam and Territories, in the fourth column, under "Month", the fourth entry should read "1,009".

3. On the same page, in the same table, in the section pertaining to Alaska, in the fourth column, under "Week", the eighth entry should read "488".

4. On the same page, in the same table, in the section pertaining to Hawaii, in the second column, under "Year", the last entry should read "+4,348".

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

## Centers for Disease Control

[Program Announcement 916]

#### Public Health Conference Support Grant Program; Availability of Funds for Fiscal Year 1989

Correction

In notice document 89-7747 beginning on page 13435 in the issue of Monday, April 3, 1989, make the following corrections:

1. On page 13435, in the second column, in the first paragraph, in the

#### DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

## Food and Drug Administration

21 CFR Parts 347 and 348

[Docket No. 78N-021A]

#### Skin Protectant Products for Over-the-Counter Human Use; Astringent Drug Products

Correction

In proposed rule document 89-7634 beginning on page 13490 in the issue of Monday, April 3, 1989, make the following corrections:

1. On page 13493, in the first column, in the last paragraph, in the sixth line "anorectal" should read "that".

 On page 13499, in the third column, in the part heading, "Analgesic" was misspelled.

3. On the same page, in the same column, in the line preceding amendatory instruction 6, "348.8" should read "348.3".

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

## Food and Drug Administration

21 CFR Part 358

[Docket No. 81N-0201]

#### Pediculicide Drug Products for Overthe-Counter Human Use; Tentative Final Monograph

Correction

In proposed rule document 89-7633 beginning on page 13480 in the issue of Monday, April 3, 1989, make the following correction:

On page 13480, in the second column, in the first line the last word should read "class".

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

## Food and Drug Administration

[Docket No. 89N-0125]

#### Animal Drug Export; Virginiamycin

Correction

In notice document 89-8909 beginning on page 15016 in the issue of Friday, April 14, 1989, make the following corrections:

1. On page 15017, in the first column, in the ninth line, "89-192" should not have appeared.

2. On the same page, in the same column, in the last paragraph, in the second line insert an open parenthesis between "Act" and "section".

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

## Food and Drug Administration

[Docket No.89E-0097]

# Determination of Regulatory Review Period for Purposes of Patent Extension; Ifex®

Correction

In notice document 89-8602 beginning on page 14684 in the issue of Wednesday April 12, 1989, make the following corrections:On page 14684, in the second column, in the subject heading, in the second line; and in the third column, in the first complete paragraph in the second and third lines; and in the second complete paragraph, in the third line; and in designated paragraph 1, in the sixth line, "Ifex" should read "Ifex®".

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF THE INTERIOR

#### **Bureau of Land Management**

[CA-14636]

#### Realty Action; Exchange of Public and Private Lands, Inyo and Los Angeles Counties, CA

#### Correction

In notice document 89-5263, beginning on page 9902, in the issue of